demoBepcust
HroroBasi KOHTpPoOIbHAA PadoTa MO MaTeMaTHKe
4 kiaace

1. Pemiure 3apauy.

B nepsbiii n1eHp aBroOyc npomien 540 kM, a BO BTOPOH, ABUTasicCh C TOW ke cKopocThio, 270 kM. B
NEepBBIA JIeHb OH ObUT B MyTH Ha 3 yaca Oosblle, 4yeM BO BTOpoi. CKOJIBbKO 4acoB ObUT B IyTH aBTOOYC
KaK/]IbIN 1I€Hb?

2. PemunTe npumepsbl, 3aNIMCHIBast 1eiiCTBUS CTOJONKOM.

537 + 903 — (155904 : 384 + 127 835)

3. Peminre 3a1auy.

Hlupuna mnatka 30cm, 3TO B 2 pa3a MEHbIIE, YeM JUIMHA. Y3HANTE TUIOIAAb U IEpUMETp IUIaTKa.

4. CpaBHuTE:

7121... 702 kr

303MMm ... 3 1M 3 cMm

225 MuH ... 2 4 25 muH

4 cyr. ... 56u

5*. PemuuTe 3a7a4y Ha JIOTH4eCKOe MbIILIEHHE.

Kopobka xonder ¢ mokonaakon Beciat 340 r. A kopoOka KOHPET ¢ TpeMsl TAKUMHU K€ IIOKOJIaTKaMH —
430 r. Y3HaiiTe Maccy KopoOKkH KOH(ET 1 MIOKOIaKU. (3alUIIN TOIBKO PelIeHre U OTBET.)

Kurou
1)3apnaua
1)540 — 270 =270 (xm) npomién 3a 3Tu 3 yaca
2) 270 : 3 =90 (km/4) ckopocTh aBTOOYyCA
3) 540 : 90= 6 (u.) exan aBTOOYyC NEPBHII JEHb
4)270:90 =3 (4.) wim 6-3=3(4.)
OtgeT: 6 yacoB exaj aBTO0yC NEPBBIH JIeHb U 39aca BO BTOPOIA.
2) 356 670
3) a= 30+ 2=60 (cm) P= (30 + 60) * 2=180 (cm) S= 60+30= 1800(kB.c™m)
4) 712u>702kr 303mMm <3aMm3cm 225muH > 2925 muH  4cyT. > 564
7200kr > 702xr  303mM <330 MM 225 mur > 145 muH 964y > 564
5* 1)430-340=90(r) BecsT 2 MIOKOTAKH
2)90 : 2= 45 (1) Becurt 1 mokonanka
3) 340 — 45 =295 (1)
Otsert: 295 r BecuT KopoOka KOHQET U 45 T BECUT ILIOKOJIAIKA.

CucremMa olleHUBAHHUS UTOTOBOH KOHTPOJIbHOI padoThl.
3aganue 1- 3 0ana

3aganue 2- 2 0a1a Ouenka «5» - 10-116a/108B
3aganue 3- 3 0aLIa «4» - 8-9 damtoB
3aganue 4- 2 6a1a «3» - 6-7 daLII0OB

3aganue 5- 1 6auaa «2» - 0-5 dannos



